



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

ALTERA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 072, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2015.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, ALTERA A RETIFICAÇÃO do Edital CPSI Nº 072 de 17/11/2015, publicado no DOU dia 18/11/2015, após interposição de **recurso** e aprovação do COCEPE em 03/03/2016:

a) No quadro de classificados, referente ao processo 23110.004546/2015-82, onde se lê:

1º Veridiana de Lima Gomes Krüger – 7,70 2º Vitor Hugo Rodrigues Manzke – 7,25

Leia-se:

1º Veridiana de Lima Gomes Krüger – 7,70 2º Virgínia Tavares Vieira – 7,26 3º Vitor Hugo Rodrigues Manzke – 7,25

Pelotas, 04 de março de 2016

Prof.^a Dr.^a Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof.^a Dr.^a Denise Petrucci Gigante
Vice-Reitora no exercício da Reitoria